

<b>ЧТО БЫЛО?</b>	<p>Несмотря на сильное положительное движение при открытии сессии российский фондовый рынок к середине дня потерял завоеванную территорию, уйдя в минус и закрывшись недалеко от нулевой линии. Индекс ММВБ снизился на 0,17%, до уровня 1265,57 пунктов. Объем торгов составил 73,8 млрд. руб.</p> <p>Металлургическая отрасль, бывшая аутсайдеров в последнюю неделю, вчера проявила оптимизм, продемонстрировав серьезных рост – выросли все эмитенты кроме Норникеля и золотодобытчиков. Среди нефтегазового сектора наблюдалась смешанная динамика, в частности Газпром подешевел на 1,3%.</p>
<b>ЧТО ЖДАТЬ?</b>	<p>Вчера Европа, США и цены на нефть сильно выросли. На азиатских биржах также наблюдается значительное повышение, однако текущие фьючерсы на американские индексы и цены на нефть сегодня испытывают небольшую коррекцию, однако Brent держится выше \$100 за баррель.</p> <p>Мощный всплеск оптимизма ближе к концу торгов на биржах США не был обусловлен фундаментальными факторами и не успел вчера отразиться на российском рынке. Возможно, рынок достиг своего локального дна, и дальнейшее падение видится даже пессимистично настроенным инвесторам необоснованно глубоким. Тем временем макроэкономическая обстановка остаётся тяжелой – проблемы с крупнейшим бельгийским банком Dexia, активы которого в полтора раза превышают ВВП самой Бельгии, могут уронить эту страну до уровня южноевропейских неудачников. Меры ФРС по поддержке экономики слишком туманны, а главная американская проблема – безработица – остаётся на высоком уровне. Возможно, сегодня фондовый рынок скорректирует падения последних дней, но избежит резких движений до публикации пятничного отчёта о занятости в США.</p>
<b>НОВОСТИ ДНЯ</b>	<p>Индекс деловой активности в США сократился до 53 пунктов, как и ожидали.</p> <p>По неофициальным данным количество созданных рабочих мест в США составило за сентябрь 91 тыс., хотя ожидали около 75 тыс.</p> <p>Розничные продажи в ЕС сократились на 0,3%, как и прогнозировали.</p> <p>Инфляция рубля в октябре может составить 0,3-0,5%, так говорит Минэкономразвития.</p> <p>Внешний долг РФ за первые три квартала текущего года вырос на 6,2% до \$519 млрд.</p> <p>Сентябрьский отток капитала из России составил \$13 млрд.</p> <p>Американский институт нефти сообщает о сокращении запасов нефти на 3,1 млн. баррелей в США.</p> <p>В первом полугодии Галс-Девелопмент сократил чистый убыток до 1,075 млрд. руб., что почти в четыре раза меньше убытка за предыдущий отчётный период.</p> <p>Министры финансов Европы обсуждают программу рекапитализацию банков.</p> <p>Минэкономразвития РФ предупредило курсе 30 руб. за доллар США в конце этого или начале следующего.</p> <p>За \$8 млрд. НЛМК приобретает сервисный центр в Индии.</p> <p>Представитель Ирана заявил, что в случае дальнейшего подешевления нефти ОПЕК соберётся на внеочередное заседание.</p> <p>Турция заявляет, что Израиль представляется для неё ядерную угрозу.</p> <p>Стивен Джобс скончался в возрасте 54 лет.</p>

Евгений Рябов



---

рекомендации и какие взгляды выражаются ими в аналитических обзорах. ИК «Битца-Инвест» может совершать сделки с ценными бумагами, упомянутыми в настоящем обзоре, как за свой счет, так и по поручению клиента.